平沢中学校。駒王中学校総合準備委員会だより

Vol.0 4

統合に向けて準備を進めています!

平沢中学校と駒王中学校は令和7年4月に再編し、新たな「駒王中学校」として開校します。 統合に向けて、平沢中学校と駒王中学校では、生徒の交流活動や備品の整理などを進めています。 今回は、開校に向けて取り組んでいる内容についてお知らせします。

※平沢中学校と駒王中学校の統合は、後に助川中学校との統合を控えていることから、今回の統合では、統合校の場所となる駒王中学校の名前や校章等を引き続き使用し、助川中学校との統合の際に改めて検討することとして協議を進めています。



平沢中学校の生徒は、統合後の学区により駒王中学校と助川中学校に進級します。部活動に加入している生徒は、それぞれの学校で練習を通じて交流活動を行っています。



平沢中学校と駒王中学校の先生たちは、普段の業務や研修で忙しい中、夏休み期間や放課後の時間に集まり、 備品の確認や情報交換などを行っています。統合後も生 徒の皆さんがスムーズに学校生活が送れるよう準備を進 めています。









両校の歴史について、いつでも触れることができ、 伝統を未来へ繋いでいくよう、メモリアルコーナー を設置する準備を進めています。

閉校式・開校式を実施します

- ○平沢中学校閉校式 令和7年3月6日(木)午後 | 時30分から
- ○駒王中学校閉校式 令和7年3月24日(月)午前9時30分から
- ◎駒王中学校開校式 令和7年4月8日(火)午後2時から
- ☆式典は、生徒、教職員及び招待者のみの参加となります。

閉校式や開校式の様子は、4月発行予定の統合準備委員会だよりでお知らせします。

平沢中学校·駒王中学校統合準備委員会事務局 日立市教育委員会 学校再編課 〒317-8601 日立市助川町1-1-1

TEL 050-5528-5130

FAX 0294-21-7740 Email gakuhen@city.hitachi.lg.jp





「日立市立学校再編計画」の本編は、こちらのQRコードから 市教育委員会のホームページで御覧になれます。